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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINARIA 

12/12/2.016 

   Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 19ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

cumprimenta a Vereadora eleita Regina Helena Janizelo Morais e também o 

Vereador eleito Luiz Antônio Nascimento da Fonseca que estão presentes na 

plateia e em seguida invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os 

trabalhos e solicitou do Sr. Secretário a leitura do material que consta do 

Expediente.  

EXPEDIENTE 

Of. 482/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 134/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto que versa sobre implantação do programa Via Rápida e 

informa que o município solicitou em 12.06.2.015 a implantação do referido 

programa e foi um dos primeiros municípios a assinar o termo de adesão e 

encaminha cópia anexa. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 483/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

135/16 de autoria do Vereador Ismael Líbio que versa sobre poda de árvore 

localizada na Rua José Antônio nº 20 e informa que a solicitação foi 

encaminhada à Secretaria de Obras e Serviços para que a solicitação seja 

atendida. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 484/16 do Executivo dando resposta ao requerimento Verbal 55/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre pintura, limpeza, varrição e 

roçada os terrenos de propriedade da municipalidade e informa que 

encaminhou cópia do requerimento à Secretaria de Obras e Serviços para as 

providencias cabíveis. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 488/16 do Executivo dando resposta ao requerimento Verbal 

54/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa  sobre explicações acerca 
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da resposta da Secretaria onde afirma da impossibilidade de expedição do 

alvará de demolição por se tratar de edificação de valor histórico e cultural e 

encaminha CI-95/16 da Secretaria do Meio Ambiente contendo as explicações 

solicitadas. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 491/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 138/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto que versa sobre solicitação de informações 

Contábeis ao Executivo e informa que as informações solicitadas encontram-se 

disponíveis no site www.aguasdaprata.sp.gov.br. Teve o despacho a disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 493/16 do Executivo 

encaminhando projeto de lei 53/16 que "Dispõe sobre controle e bem-estar das 

populações animais, bem como sobre prevenção e controle de vetores, animais 

sinantrópicos e zoonoses no município de Águas da Prata". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 494/16 

do Executivo encaminhando projeto de lei 54/16 que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de instalação de portas giratórias com detector de metais, nos 

estabelecimentos bancários e dá outras providências". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Lei 55/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Dispõe sobre alteração 

na Lei nº 1.770/08”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto  Legislativo 40/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto Concede Título de Cidadão Benemérito Júlio Cesar 

Beraldo”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de Decreto  Legislativo 41/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que “Concede Medalha de Honra ao Mérito” ao estudante  

Henrique Benini Ricardo. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça 

e Redação para emitir parecer. Moção 85/16 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto apresentando as congratulações da Casa ao Padre João Betela Filho 

pelos seus 25 anos de sacerdócio, orientação e apoio a comunidade católica de 

nossa cidade. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 86/16 de autoria do Vereador 

Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada da Srª 

Maria Aparecida dos Santos ocorrido no dia 08/12. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
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requerido. Requerimento 145/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo limpeza e troca de água da Gruta Nossa Senhora de 

Lourdes. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e 

diz que a gruta já teve peixes ornamentais sendo sempre bem cuidada e foi 

construída na gestão de meu pai quando prefeito e hoje ela está praticamente 

abandonada a agua está esverdeada e estamos em um período de proliferação 

de mosquitos da dengue e ela está sem nenhuma condição e é um dos pontos 

turísticos centrais da cidade e tem sido um descaso desta administração por um 

longo tempo e então faço este requerimento pois ainda dá tempo e peço ao Sr. 

Prefeito  que faça uma intervenção no local. Continuando em discussão o 

Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que havia um acordo de parceria  e 

quem tomava conta era o Sr. Demetrius mas agora não sei se ainda é ele e teve 

uma época que todo mundo queria adotar alguma coisa e até no começo de 

nosso mandato tinha alguma coisa que adote uma praça e nesta época o  

Demetrius começou a tomar conta da parte de jardinagem e a gruta fazia parte 

disso também mas agora que está neste estado talvez ele abandonou e em 

seguida o Vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que o 

caso é que nem cachorro de dois donos que passa fome pois ela está imunda  e 

precisa  ser limpa. Continuando em discussão o Vereador João Aparecido pede 

a palavra e diz que acompanhou muitas vezes o dono do hotel fazendo a 

limpeza do local e a prefeitura não estava responsável pela limpeza mas o 

requerimento é bom e alguém tem que tomar providencias porque é uma parte 

central da cidade e não pode ficar nesta situação. Continuando em discussão e  

ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente comenta que o 

requerimento é bastante oportuno e também entendo como procedente a fala 

dos Vereadores Luiz Cesar e João Aparecido e na época que foi feita não me 

lembro se foi uma parceria explicita ou verbal mas comentou-se numa parceria, 

mas se está abandonada é porque a parceria explicita ou verbal foi rompida, 

então eu coloco agora o requerimento em votação e foi  aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

146/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo que 

determine ao setor competente, limpeza e demais providencias no cemitério do 

distrito de São Roque da Fartura. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
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Requerimento 149/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que solicita  

informação sobre o abandono da Cidade”. O requerimento é colocado em 

discussão e ao autor pede a palavra e diz que esta Câmara foi a que mais 

ajudou o Sr. Prefeito e a que mais trouxe recursos para a cidade, trouxemos 5 

secretários de Estado que nunca estiveram no município e o Prefeito sequer 

mandou representante. Tivemos um ministro também que foi o do turismo e 

depois o secretário Estadual de Turismo e hoje vemos uma cidade em que o 

Prefeito fez uma politica  populista e a responsabilidade fiscal do município é 

de 54% e hoje está em 58% porque ele encheu a prefeitura com pessoas, os 

bairros se encontram abandonados e na Fonte Platina não tem nenhuma obra 

acabada então ele teve oportunidade e falo isso porque eu fui o Vereador que 

mais ajudou o Sr. Prefeito e também o que mais criticou porque eu sabia que 

ele não tinha competência, quis ser prefeito por ser prefeito e sei que nos 

próximos anos ele irá responder muito por não fazer e fazer mal feito ou por 

deixar de fazer e ai falo porque desde o primeiro dia eu acreditei neste prefeito 

porque ele é um lobo na pele de cordeiro e quando saí candidato em 2.008 ele 

fez a maior sujeira politica já vista na cidade soltando papeis  contra mim uma 

semana antes da eleição e não precisava disso e agora ele mostrou quem ele é  

e se não tivesse feito esta politica contraria ele teria varrido os votos quando ele 

varreu na época da última Câmara quando ele culpava que ninguém aprovava 

os projetos dele ele passou e teve 76% dos votos apesar do Deputado Paulo 

Teixeira ter enviado mais de R$ 10.000.000,00 e ele saiu de casa em casa 

dizendo que quem atrapalhou sua gestão foi o PT e eu era do PT, então ele é 

um mal agradecido, incompetente e está deixando a cidade ao caos sem 

dinheiro em caixa com dividas assumidas sem passar por esta Casa, comprou 

um imóvel sem passar por esta Casa então isto tudo ele vai responder agora 

depois que ele achar que vai descansar então estou mandando isso e agora José  

a festa acabou, a luz apagou o povo sumiu e agora Samuel porque deram 

chances e ele deveria ter aproveitado e sair como um dos melhores prefeitos da 

cidade e nunca deixando  se representar e estamos nessa situação, então isto é 

um desabafo que estou fazendo e meu ultimo pedido dizendo que ainda tem 

mais  vinte dias para você sair e ainda dá  limpar a gruta e fazer outras coisas 

então este é o ultimo requerimento dos mais de 400 que eu fiz nesta Casa. 

Continuando em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente comenta que o Vereador cita a poesia do Carlos Drumond com 
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muita propriedade e agora José ele não cita Samuel e no comentário ele fala e 

agora Samuel e também tem uma outra poesia que se não me engano é do 

mesmo poeta que diz tem uma pedra no caminho no caminho tem uma pedra e 

vemos que é a mesma coisa.  Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 5 

votos favoráveis e quatro contrários. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 150/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina 

solicitando do Executivo, limpeza e poda de arvores na rua José Rabelo Vilela. 

O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Encontra-se sobre a Mesa balancete 

da despesa, balancete extra-orçamentário e razão de bancos do legislativo 

referentes ao mês de novembro de 2.016. Teve o despacho junte-se ao processo 

506/16, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo parecer do Eg. 

Tribunal de Contas. Convite da Secretaria de Educação a todos os Vereadores 

para o evento de formatura  dos alunos dos 5º ano das escolas municipais nas 

datas de 12/12 às 14 horas na Escola Dr. José Marcelo de Almeida no Bairro 

Cascata, dia 13/12 às 19 horas da Escola Felipe Urtado e o local será no 

restaurante pesqueiro e dia 14 às 19 horas Escola Aurea Soares e Gabriela 

Loyola no Balneário Teotônio Vilela. Teve o despacho a disposição dos 

Vereadores e após ciente e arquive-se. Convite da Escola Timótheo Silva a 

todos os Vereadores para a solenidade de formatura do ano de 2.016 dia 14/12 

missa em ação de graças na Igreja Matriz as 19,30 e solenidade de colação de 

grau dia 15/12 às 18 horas no Anfiteatro. Teve o despacho a disposição dos 

Vereadores e após ciente e arquive-se. Terminado o Material do Expediente o 

Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos 

de interesse do município.  A Vereadora Fatima Regina pede a palavra e faz 

requerimento verbal  solicitando do Executivo que informe a esta Casa de Leis, 

o paradeiro dos bancos existentes no calçadão da estação ao longo da R. Dr. 

Brandão que foram retirados sob alegação de reforma do piso e que até o 

momento não colocaram de volta nem os de madeira que falaram que iam 

colocar, portanto onde se encontram os bancos de cimento. O requerimento é 

colocado em discussão e o Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que fez 

pedido ao Sr. Prefeito deixar os mesmos bancos de cimento e ele me disse 

quero que você me convença os de cimento ou de madeira e vou  fazer o que 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

6 

 

eu quiser. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador Ismael Líbio pede a palavra e faz Moção a Srª Zulmira Ramos  

Valente ocorrido hoje 10.12. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando do Deputado Silvio Torres emenda parlamentar no valor de 

R$ 150.000,00 para reforma do cemitério do Distrito de São Roque da Fartura. 

O requerimento é colocado em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que as emendas do Deputado Silvio Torres se encerraram no dia 

30 de novembro e ainda tem mais de R$ 1.050.000,00 do deputado Paulo 

Teixeira e Luiz Fernando que serão aproveitadas na próxima administração 

mas acho que nem cabe esta emenda porque fechou no dia 30/11 e ai foi 

mostrado pelo Vice ao grupo de transição que foi na prefeitura as emendas que 

ainda estão para serem liberadas mas o que mais me chamou a atenção foi que 

para 2.018 não tem nenhuma emenda e ai perguntei para os Deputados Paulo e 

Luiz Fernando se o prefeito novo os tinha procurado e a resposta foi não e 

como a Câmara não pediu nada para eles não tem nada para 2.018 e em 2.017 

vem R$ 1.150.000,00 e esta sua porque é extemporânea e em novembro que 

vem o Sr. pode pedir então era isso que eu queria dizer. Continuando em 

discussão o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que está e vai 

continuar como Vereador e já começo a pedir ao Deputado  e acredito que se 

ele não atender por emenda parlamentar ele poderá arrumar de outra maneira e 

enviar este dinheiro para cá porque não é só o Deputado Paulo Teixeira que 

manda verbas para o município. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz 

que a emenda parlamentar institucional é uma prerrogativa dos parlamentares 

que foi estendida em alguns estados  para deputados estaduais e só não tem 

para Vereador mas somos parlamentares apesar de modestos mas há uma 

discussão jurídica da constitucionalidade ou não e não tem jurisprudência 

formada,  mas de repente eles prorrogam este prazo de 30/11 para 30/12 e 

agora o dinheiro que será repatriado ao Brasil o prazo será até março mas eu 

não tenho dinheiro no exterior e se tivesse já teria socorrido deste que já 

venceu  e agora coloco em votação o requerimento e foi  aprovado por 
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unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que fez pedido para 

nove deputados no dia 27/10 deste ano sobre assuntos de interesse do 

município e até agora não obtive resposta de nenhum, mas gostaria de deixar 

isto registrado mas agora quero fazer um requerimento verbal solicitando que 

seja oficiado ao Executivo para que determine ao setor competente a limpeza 

de dois terrenos situados na Rua Pedro Costa e Sebastião Paiva tendo em vista 

que os mesmos estão com mato alto e aparecendo muitos mosquitos, aranhas, 

baratas e animais peçonhentos e antes do Sr. Presidente colocar o requerimento 

em discussão quero destacar o trabalho da vigilância epidemiológica no 

controle de vetores que está sendo muito boa. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Luiz Alberto faz 

requerimento verbal a Vigilância Sanitária e a Secretária de Obras e Serviços 

solicitando nivelamento do piso da passarela ao lado da linha férrea, pois em 

alguns locais formam-se poças que são propicias para a criação de mosquitos 

da dengue. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que esteve na Assembleia Legislativa 

juntamente com o Prefeito Samuel e o vice Francisco no gabinete do Deputado 

Orlando Morando e recebi a promessa de uma verba de R$ 100.000,00, pois eu 

havia trabalhado para ele nas eleições passadas e ele foi eleito e estou 

aguardando esta emenda mas acredito que deva vir somente no próximo ano 

porque não dá mais tempo mas deve vir para o Presidente do Partido que é o 

Francisco e depois o próximo prefeito que é o Carlos Henrique e  esta verba 

vou tentar com ele negociar e ver onde vou usa-la mas minha intenção é usar 

na Fonte Platina e reativar o Posto de Saúde que teria que ter um consultório 

dentário e mais algumas coisas e talvez dê até para comprar uma ambulância 

porque as adaptações no local são poucas  e embora que não estarei aqui ano 

que vem mas nossos colegas estarão aqui e sei também que o deputado foi 

eleito prefeito de São Bernardo do Campo e talvez isso vai me prejudicar 

também mas vou ver se consigo transferir isso. Outra coisa a titulo de 

esclarecimento o que vamos fazer com as ruas de paralelepípedo que foram 
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tombadas ao redor do hotel Prata subindo a Av. Progresso que estão com um 

matagal  terrível e não tem como carpir aquilo ali e se podar com a máquina 

como costumam fazer o mato vai continuar e depois aquele lei do mata mato 

que saiu desta Casa que impossibilitou de fazer a limpeza e não existe material 

humano para ficar agachado arrancando o mato e não tem máquina que faça 

isso e a cidade está muito feia e é central, então este é um problema para a nova 

Câmara e espero que nossos amigos estudem uma forma  de ajudar o prefeito 

que está ai porque está horrível e para vocês verem é só darem uma volta perto 

da propriedade do Setúbal e verão o que estou dizendo. Continuando a palavra 

livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz que um jogador de São 

João da Boa Vista o Mamá irá disputar a 1ª divisão do campeonato paulista e 

eu queria desejar boa sorte para ele. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente diz que vai fazer uso da palavra e passa a presidência ao vice 

presidente Vereador Fabio Ferraz e em seguida o Vereador Manoel da Silva 

Ferreira diz que leu na data de hoje  uma matéria que achei das mais cativantes 

até mesmo emocionante e sem qualquer partidarismo falou-se em uma 

entrevista no Jornal O Município de sábado entrevista esta concedida pelo 

Deputado Paulo Teixeira que crê em eleições diretas para salvar o Brasil e isto 

é a manchete da entrevista que ocupa algumas linhas com a foto do Deputado e 

na pagina 8 do 1º caderno temos a entrevista que é mais de meia folha e ele 

focaliza os problemas institucionais que o país vem vivendo de forma 

apartidária e inclusive em sua conclusão depois eu volto para o começo e para 

o meio porque me chama a atenção a manchete PT precisa assumir seus erros e 

se reciclar então um parlamentar de um partido que foi um dos mais fortes do 

país que nasceu em São Bernardo e tem uma história no país, fez muitas coisas 

boas, deixou de fazer e fez algumas coisas erradas em circunstancias de que o 

partido não se adequou à evolução que o tempo exige que se faça e por isso ele 

conclui pedindo uma reciclagem e ele faz um comentário que quando ele cita o 

problema e acha que precisa mesmo haver uma reforma na previdência mas ele 

acha que esta reforma  não poderia ser envida da maneira que foi  pois teria que 

haver ampla discussão, audiência pública porque hoje o grande problema é o 

desemprego e se for aprovado a reforma da previdência a grande reclamação 

será do desempregado e com a reforma do jeito que foi enviada além do 

desempregado reclamara também o empregado irá reclamar e ele fala com total 

desprendimento e o único nome de politico que  ele cita é  nome do Fernando 
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Henrique Cardoso e ele fala que minha posição vem de encontro com o 

posicionamento dele e por isso que eu gostaria que se alguns dos Srs. não 

leram vou pedir para tirar xerox para quem quiser e não estou fazendo isso para 

agradar e fazer média com o Luiz Alberto ou com o parlamentar porque eu já 

disse varias vezes que tenho orgulho e nunca fui do PT e nunca serei e já fui de 

outros partidos e mudei recentemente de partido, não tenho pretensões políticas 

e já não tinha para esta última eleição como já disse a todos os Srs. e só aceitei 

de ultima hora então faço este comentário e vou fazer requerimento dois em 

um que é o seguinte que esta entrevista seja consignada em Ata na integra e  

outro é fazer um oficio ao parlamentar cumprimentando-o pela entrevista 

porque sabemos que todos os jornais tem que ter como regra, principio 

normativo a isenção, a imparcialidade e talvez aqui nem todos saibam que 

Michel Temer e ele não cita Lula, Dilma e sim o único que vem de encontro 

com seu pensamento que é como já disse Fernando Henrique que foi um dos 

maiores estadistas que nosso país teve, então gostaria de ter apoio de todos 

porque não iria pedir uma coisa se visse aqui conotação politica mas eu não 

vejo e só não vou ler porque vai demorar mais de meia hora e não quero tomar 

o precioso tempo dos Srs., então é questão de economia  então fica este resumo 

e peço o apoio de todos. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador 

Luiz Alberto pede a palavra e diz que vê a política de Águas da Prata é tão 

difícil porque a gente deveria ser todo Águas da Prata, mas na hora da eleição e 

nesta eu tive que explicar varias vezes que não sou PT e não sou pois sou do 

PV e o Dr. Manoel falou do Fernando Henrique que sempre foi amigo da 

minha família e muitas vezes vinha na casa de meu pai, vinha também o 

Montoro e tantos outros políticos importantes, então fora isso acho que todos 

eles trabalham pelo Brasil e são amigos e aqui na cidade deveria fazer isto 

também e é o que nós fizemos e eu fiz oposição ao Sr. Prefeito por não 

acreditar em seu trabalho mas fomos nós que mais ajudamos com recursos e o 

que me chateia é que na época de eleição foi de casa em casa dizer que quem 

atrapalhou ele foi o PT e eu muitas vezes explicando também que não era do 

PT mas não interessa e quem ganha e quem perde é o município e o que me 

estranhou é que justamente o Prefeito eleito não foi procurar os dois deputados 

que são nascidos e criados aqui e vejam tem até o Silvio Torres e veja quanto 

de recursos ele mandou em oito anos e agora porque não procurar, porque usar 

desta diferença porque se juntarmos os dois tem uma força maior então tem 
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que procura-los e buscar recursos porque eles devem muita para a cidade 

porque todo estudo que tivemos foi daqui, vivemos até os 17 anos aqui com 

toda a família então a gente deve para o município e tem que cada um deles dar 

a contribuição e eles estão abertos e são duas pessoas abertas e podem ir até em 

suas casas mas esta politica de pedir para Silvio Torres pedir para Orlando 

Morando pedir para fulano que não sabe nem onde é Águas da Prata, nunca 

veio aqui mas tem que pedir pois se eu tivesse ganho a eleição no dia 03/cada  

eu no dia 04/10 estaria em Brasília pedindo verbas para os 70 deputados  e 

pedindo para os 90 deputados estaduais porque R$ 100.000,00 para um 

deputado é R$ 1,00 e ele não irá negar R$ 1,00 e se puser R$ 100.000,00 para 

90 deputados iremos ver quanto que a cidade poderia estar ganhando, e eu 

conheci um deputado Humberto de Lucena que depois virou secretário e pedi a 

ele R$ 100.000,00 e ele me disse que não tinha voto e eu disse que poderia não 

ter como ter 1 voto mas também não estou pedindo R$ 1.000.000,00 para o Sr. 

e ele destinou R$ 100.000,00, então se o prefeito fizesse isso levando o projeto 

a verba viria. Continuando em discussão o Vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e diz que concorda plenamente com na fala do Vereador Luiz Alberto.        

Continuando em discussão o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz que 

o Vereador Luiz Alberto lembrou bem, pois mandamos 25 ofícios pedindo 

verbas para deputados e a primeira resposta para esta Casa foi do deputado 

Tiririca só que veio a resposta que estava estudando e está terminando nosso 

mandato e nada mais. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 6 votos 

favoráveis e um contrário. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido e 

inserir a reportagem na Ata. Reportagem do Município- Na manhã desta 

sexta-feira (9), o deputado federal Paulo Teixeira (PT) esteve na redação do O 

MUNICIPIO e falou sobres o que espera do Brasil e do Partido dos 

Trabalhadores em 2017. Para o parlamentar  existem duas variáveis operando 

com muita força no Brasil. Uma, segundo ele, é a recessão econômica, variável 

que acredita ser de difícil superação. “Sou da opinião que o Brasil precisava ter 

um plano de obras, de investimentos públicos, exatamente ao contrário do que 

o governo está fazendo. Você teria que discutir se é possível, juridicamente, 

pegar uma parte dessas reservas e fazer um plano de obras públicas, de 

investimentos públicos, de infraestrutura e de concessões que pudesses ativar a 

economia”, aponta.  E ao mesmo tempo, diz o deputado, fazer uma mudança na 
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Lei Anticorrupção que permitisse uma leniência das empresas envolvidas com 

corrupção. “Nos Estados Unidos, por exemplo, se afasta os dirigentes, apura 

qual o valor do prejuízo e faz um plano de devolução, de reparação, de 

integridade e a vida continua. No Brasil nós estamos com todas com as grandes 

empresas da área de infraestrutura de petróleo e gás paralisadas há 3 anos. A 

nossa Lei Anticorrupção não tem essa agilidade. Então você faz com que o 

Judiciário brasileiro paralise as grandes empresas de infraestrutura”, explica. 

Paulo Teixeira conta que as áreas de petróleo e gás representam 17% do PIB e 

diz que ao paralisar as principais empresas deste ramo uma parte importante do 

PIB é afetada. “E exatamente na área que gera emprego, que é construção 

civil”. Em resumo, o deputado acredita que três ações precisariam ser feitas: 

um plano de infraestrutura, um plano de concessões e um programa de 

leniência para as empresas envolvidas em corrupção. “Essas três coisas com 

foco no emprego da população. Proteger o emprego”. Instabilidade e eleições 

diretas Paulo Teixeira diz que o momento é delicado e que o afastamento de 

uma presidente eleita gerou um grau de instabilidade fenomenal. “O discursos 

para retirá-la era o da estabilidade e como retirou sem os requisitos 

constitucionais você gerou uma instabilidade. Com seis meses de vida o 

governo já trocou seis ministros. Agora tem outro na mira e creio que quando 

revelar a delação premiada da Odebrecht vai contaminar o restante do 

governo”. Para o parlamentar, é necessário um pacto nacional que gere uma 

mudança constitucional que possa prever eleições diretas nos dois últimos anos 

de governo. “É um governo sem condições de comandar o Brasil neste 

momento com tantos desafios. A demonstração mais cabal dessa incapacidade 

é a proposta de Reforma da Previdência. Eles já estão mal com quem não está 

trabalhando e, agora, vão ficar mal com quem está trabalhando”. Paulo 

Teixeira diz que toda Reforma Previdenciária é importante, mas que existem 

alguns pressupostos. “O primeiro é diálogo e não ouve. O segundo é transição 

e não ouve. E terceiro é os sacrifícios serem corretamente distribuídos e foi 

igualmente”, detalha. Ele ressalta que os mais afetados a reforma serão os 

trabalham mais duro, mais tempo e que ganham menos. “Ao vincular os 

homens e as mulheres a idade mínima é desconhecer o Brasil. As mulheres 

mais pobres têm tripla jornada de trabalho e ainda são chefes de família. 

Quando diz que todos trabalhadores vão ter idade mínima de 65 anos é tratar os 

desiguais igualmente. É uma reforma que tem características autoritárias e 
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injustas. Uma reforma da previdência como essa só pode fazer quem não 

discutiu com o povo”, aponta.  Para ele, é preciso tratar de forma diferente 

aqueles em situações mais difíceis, que trabalham mais pesado e há mais 

tempo, daqueles trabalhadores intelectuais. Portanto, o deputado acredita que 

diante de tanta instabilidade e insatisfação a população não suportará que um 

Congresso, desmoralizado segundo ele, promova uma escolha de um 

presidente indiretamente. “O melhor jeito é uma concertação com uma 

mudança constitucional que preveja eleição no terceiro ano e a partir dessa 

concertação promovermos uma eleição direta. O Fernando Henrique 

recentemente defendeu essa saída e por isso que estou dizendo que tem que ter 

uma solução concertada entre oposição e situação”. Diante dessas guerras 

institucionais precisamos pacificar o Brasil com dois objetivos muitos singelos: 

ter instabilidade e ter emprego. Estamos tendo instabilidade e afetando a vida 

do cidadão comum, das pessoas. “Eu gostaria de um 2.017 melhor que 2.016, 

pois esse foi muito ruim”. PT precisa assumir seus erros e se reciclar-

Questionado quais serão os passos do Partido dos Trabalhadores daqui para 

frente, Paulo Teixeira faz uma avaliação da sigla. “O PT fez muita coisa boa. 

Mas o PT não fez as reformas que o Brasil carecia e ai tomou do mesmo 

veneno que os outros partidos brasileiros tinham tomado e que o PT dizia que 

não podia fazer. Nós tínhamos uma pregação de que não pode e fizemos. Nos 

empapuçamos no sistema político brasileiro com financiamento privado, de 

campanha caras, relações com empresas indevidas”. Agora, o deputado afirma 

que o partido precisa fazer uma autocritica e pedir desculpas ao povo brasileiro 

pelos seus erros. Por fim, o parlamentar fala em reciclagem e lembra que o PT 

é um partido que surgiu na velha sociedade industrial. “Essa é uma nova 

sociedade, do conhecimento, da economia digital. Se o PT se reciclar, manter 

aqueles princípios da boa politica que nortearam a sua fundação ele pode dar 

uma nova contribuição para a sociedade. Sem achar que ele é o partido 

hegemonista, tem que dialogar com os demais partidos. “Eu torço pra que 

aconteça esse cenário”. Voltando a presidência com o Vereador Manoel da 

Silva Ferreira o mesmo agradece a todos que votaram favoráveis mas não 

tenho nenhum desdoiro pelo voto contrário pois ela fez com toda democracia e 

é um direito de todo parlamentar, de todo Vereador e seu voto tem que ser 

respeitado seja sim ou não mas antes de terminar o expediente estou querendo 

fazer um minuto de silencio pelo terrível acidente aéreo que houve na 
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Colômbia que matou quase toda a delegação e todos os Srs. tem conhecimento 

do clube da Chapecoense, então convido a todos a ficarem de pé em 

homenagem as vitimas. Decorrido o tempo o Vereador Luiz Alberto pede ao 

Sr. Presidente consultar o plenário para não haver o intervalo para a Ordem do 

Dia e o Sr. Presidente consulta a todos e resolvem que haverá intervalo de 5 

minutos para logo após ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Reabertos os 

trabalhos após os cinco minutos o Sr. Presidente solicita ao Sr. 1º Secretario a 

leitura do material que consta da Ordem do Dia, mas antes da leitura o 

Vereador Fabio Ferraz solicita do Sr. Presidente a inclusão na Ordem do Dia de 

2 Projetos de Decreto legislativo sendo eles Projeto de Decreto  Legislativo 

40/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto Concede Título de Cidadão 

Benemérito Júlio Cesar Beraldo” e Projeto de Decreto  Legislativo 41/16 de 

autoria da Vereadora Fatima Regina que “Concede Medalha de Honra ao 

Mérito” ao estudante  Henrique Benini Ricardo e também Projeto de lei 

Projeto de Lei 55/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Dispõe 

sobre alteração na Lei nº 1.770/08”. O Sr. Presidente consulta o plenário e 

todos os Vereadores concordam com a inclusão e em seguida o 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia  

ORDEM DO DIA 

Proc.470- 2ª Discussão Projeto de Lei 83/15 de autoria do Executivo que 

"Dispõe sobre a reorganização do Regime Próprio de Previdência do 

Município de Águas da Prata, Estado de São Paulo, de conformidade com 

Legislação Federal e adota outras providências". O projeto é colocado em 

discussão e é lido requerimento solicitando o adiamento do mesmo para 

melhores estudos por 3 sessões. O requerimento é colocado em discussão e a 

autora pede a palavra e justifica o pedido e diz que o projeto é de suma 

importância para os servidores públicos e hoje há o desconto para fundo de 

previdência das horas extras e depois não há retorno deste desconto, ou melhor, 

este desconto não é computado para fins de aposentadoria então para depois da 

audiência pública que tivemos foram feitos requerimentos ao prefeito para a 

mudança do estatuto dos servidores para constar que as horas extras que são 

descontadas iriam começar a fazer parte do fundo e segundo o próprio 

sindicato se aprovarmos como está depois ficará difícil para voltar e fazer valer 

este direito e hoje o funcionário trabalha, faz horas extras e são descontados 

valores para a previdência destas horas e este valor não repassa para a 
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aposentadoria então por isso estou pedindo este adiamento esperando que o 

próximo prefeito tome frente do problema para que este projeto na hora em que 

for aprovado seja da maneira correta mesmo porque se ele for aprovado assim 

os funcionários poderão entrar com ação coletiva contra a prefeitura e ai o 

fundo terá que efetuar a devolução deste dinheiro causando um grande prejuízo 

ao erário publico então peço a compreensão de todos para a aprovação deste 

requerimento. Continuando em discussão o Vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que acompanhou o desenrolar deste fato e inclusive quando houve 

uma sessão no balneário que se tornou um escândalo tanto que o sindicato 

tomou conta de tudo e o assunto não era o estatuto e sim o fundo de 

previdência, um projeto que a empresa criou baseado em leis federais porque a 

previdência privada tem um roteiro a seguir e é muito importante, mas 

acontece que naquele dia no balneário foi um tumulto danado e inclusive a 

Vereadora Fatima Regina fez um escândalo terrível, foi a coisa mais 

vergonhosa que senti na minha vida e como cidadão pratense o que eu ouvi foi 

horripilante, foi de uma baixaria, pois uma pessoa de um nível tão bom praticar 

um gesto daqueles pois rodou a baiana no balneário, foi um escândalo, foi um 

negocio horrível e chegou o advogado do sindicato que não é santo também e 

deitou e rolou e o pessoal da empresa que veio mostrar o projeto disse que não 

era possível um negocio desse, o que está acontecendo na cidade, o que é isso, 

o advogado do sindicato descendo a lenha falando absurdos, falando do 

estatuto mas o estatuto não estava em questão pois ele veio expor o projeto da 

previdência e o prefeito tinha mandado uma alteração do estatuto para estudo 

mas acontece que não tiveram a sutileza de falar vamos estudar e o Dario que 

estava na coordenação não sabia o que dizer porque estas pessoas já vieram 

todas armadas e não deixaram o pessoal expor, então deveriam esperar a 

pessoa expor e de pois dizem que não concordamos com isto ou aquilo e não 

vamos aprovar isto no estatuto porque está tirando direitos e concordo 

plenamente que não tire direitos de ninguém porque são direitos adquiridos 

mas acontece Sr. Presidente que foi um tumulto tão grande  mas se tivessem 

chegado num denominador comum iriam expor este projeto da previdência e 

também do estatuto e eles o sindicato e mais a Vereadora Fatima Regina que 

estava lá poderia ter falado que não concordava com isto ou aquilo que consta 

no estatuto não de pode diminuir hora extra, licença premio mais isso mais 

aquilo então é uma coisa se continuar deste jeito no estatuto não existe 
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prefeitura no país que irá parar em pé pelo conhecimento que tenho e você não 

terá mais funcionário porque a cada ano 90 dias de licença premio e tem um 

caminhão de licença premio que tem que ser paga em dinheiro e não pode pois 

a lei diz que você tem que usar 45 dias de descanso e 45 dias remunerados e 

ninguém sabia ou se sabia omitia e até o sindicato brigou então quero dizer o 

seguinte que este projeto é muito importante que seja aprovado mas que no 

futuro pessoas mais humildes, inteligentes, mais calmas, mais sensatas que são 

os novos Vereadores que virão irão discutir este estatuto com o prefeito e não 

acrescentar direitos, mas agora me digam uma coisa hora extra é fixa para mim 

é eventual pois amanhã você deixa de fazer hora extra e eu tinha que falar isso 

pois estava entalado em minha garganta pois não podia fazer uma coisa 

daquelas com tanta gente ouvindo pois nós que somos parlamentares temos que 

saber onde estamos, o que estamos expondo minha gente é a nossa pessoa, o 

nosso conhecimento, nossa cultura, nossa educação mas acho Sr. Presidente 

que 3 sessões é muito então se existe a possibilidade de ser de 1 sessão que seja 

uma então. Em seguida o Sr. Presidente pergunta ao Vereador se ele pode dar 

uma sugestão e a resposta é sim, então o Sr. Presidente acha que 3 sessões é 

ideal para a Câmara que vem porque se adiar por 1 sessão já cairá na primeira 

sessão da próxima legislatura para discutir e votar e eles irão precisar tomar 

conhecimento e estudar o projeto e nós que estudamos estamos perdidos ou 

então precisamos de no mínimo duas sessões para os novos Vereadores 

estudarem e em seguida o Vereador Luiz Cesar pergunta ao Sr. Presidente há 

quanto tempo este projeto se encontra na Casa e a resposta é de 10/11/2.015 e 

já foi feita audiência, já foi votado em primeira discussão e hoje iria para 

segunda discussão e votação e o sindicato uma hora fala uma coisa e outra hora 

fala outra então acho prudente 3 sessões e em seguida o Vereador Luiz Cesar 

diz que não está mexendo no estatuto dos funcionários e sim no fundo de 

previdência  e a criação da autarquia que tirará comando do Sr. Prefeito deste 

valor que é muito grande e se o prefeito tiver vontade de usar este dinheiro 

nada impede porque não temos a autarquia e esta autarquia é montada por 

funcionário de carreira da prefeitura então é muito importante isto e nós 

tivemos reunião com o Dr. Murad e se vocês estiverem vendo vejam quanto 

tempo já faz e a autarquia tem que ser feita porque hoje tem mais ou menos R$ 

7.000.000,00 neste fundo de previdência que servirá para manter a 

aposentadoria dos servidores. Continuando em discussão a Vereadora Fatima 
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Regina pede a palavra e diz que como foi ofendida então quero responder. Em 

seguida o Sr. Presidente concede 1 minuto como direito de resposta e a 

Vereadora diz que o Vereador Luiz Cesar está redondamente enganado  porque  

naquela audiência foi discutido o estatuto do funcionário público pela empresa 

Evoluta com a presença de diversos professores que foram educados e 

disseram que não queriam porque todos já tinham estudado e que estavam 

tirando direitos dos funcionários e simplesmente o dono da empresa falou que 

ia passar de qualquer jeito e que nós íamos ter que engolir e ai nesta hora foi 

que peguei e falei que não porque ele inclusive falou que todos os segmentos 

da prefeitura tinham sido chamados para fazer a reformulação do estatuto  e foi 

a hora que subi ao palco e perguntei para todo mundo quem dali e de qual setor 

tinha sido chamado e ninguém respondeu e tanto que até hoje a prefeitura 

pagou a Evoluta e ela não terminou o serviço e estamos terminando o ano sem 

o estatuto, sem nenhuma comissão e eles não apareceram em varias reuniões e 

ai alegam que a prefeitura não os pagou e eu como Vereadora este plano entrou 

tivemos audiência publica da previdência e ai o que acontece foi feita varias 

vezes e a Vilma mandou toda a documentação para lá e falaram que não tinham 

recebido e então ela provou por e-mail que havia mandado e até hoje nada foi 

falado, foi feito requerimentos e o que estou pedindo é que vocês que estão 

entrando na Casa pedi 3 sessões para que vocês tenham conhecimento e que até 

lá o novo prefeito consiga normatizar isto porque o que não é certo não é certo 

e não querer colocar o dinheiro na previdência, então não tire do funcionário e 

ele faz a hora extra e recebe o total. Continuando em discussão o Vereador 

João Aparecido pede a palavra e diz que pelo que está entendendo é que existe 

um dinheiro grande e talvez que fique liberado para o próximo prefeito usar e 

se não tiver nada e é o que estou entendendo o dinheiro está com ele e na mão 

dele, é o que estou entendendo, não tem nada de projeto aprovado, não tem 

nada, está na mão do prefeito. Continuando em discussão o senhor Presidente 

diz que a próxima Câmara que vai aprovar ou rejeitar, se for aprovado o 

requerimento de adiamento, o Vereador João Aparecido continuando com a 

palavra diz que tem que formar uma comissão, informar tudo isso, o Presidente 

fala que tem que dar tempo para a próxima Câmara estudar, o Vereador João 

Aparecido concorda e diz que por enquanto o dinheiro está na mão do próximo 

prefeito, diz ser só isso e agradece. Continuando em discussão o Vereador Luiz 

Alberto a pede a palavra e diz ser favorável a Vereadora Fátima Regina, porque 
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estamos mexendo com vidas e ai ele também estudou isso e não conseguir 

entender tem coisa que onera muito a prefeitura e de outro lado os servidores 

quiseram fazer uma emenda e não conseguiram emendar nada aqui neste 

projeto, é de interesse de urgência do prefeito, é aquele negócio, o barato sai 

caro, contratar uma empresa que sem capacidade técnica, sem, nada não 

conseguiu fazer nenhuma audiência pública, na segunda audiência foi na 

câmara Municipal, chegou a um acordo, mas não feriu nenhuma emenda, então 

quer dizer nada mais justo que a gente não apressar absolutamente nada, a 

próxima câmara terá outro prefeito com mais gás, com mais atenção a Câmara 

Municipal que pode ser mais ativa junto com o prefeito e chegar a um 

denominador comum porque do jeito que a gente está podemos ser penalizados 

por uma votação mal feita e mal estudada porque é um projeto que veio nú e 

crú do executivo e o sindicato quis inserir algumas emendas e vejo também 

funcionários da própria Casa que estão inseguros então sou favorável à 

solicitação da Vereadora Fatima Regina. Continuando em discussão o 

requerimento o vereador Fabio Ferraz pede para fazer algumas considerações, 

diz que acredita que embora não seja votado hoje a autarquia, já debati, nos 

debruçamos em cima deste projeto, inclusive com o Dr. Murad que é quem 

acompanha por parte da prefeitura, há diversos entendimentos, diversas 

dúvidas, o servidor está totalmente amparado, ninguém deixou de se aposentar, 

ninguém deixou de receber nenhum centavo da sua aposentadoria, dos seus 

benefícios por conta da espera deste projeto, há algumas emendas a serem 

feitas, outras precisam serem revistas, acredito que o adiamento seja para a 

próxima Câmara, seja para o próximo prefeito, vai ser até melhor porque ela 

vai ser apreciada por 2 prefeitos e por 18 Vereadores, então acredito que é 

prudente e ninguém está sofrendo nenhum tipo de lesão financeira por conta 

dessa espera, há um trabalho empenhado, diversos pontos da Lei são 

excelentes, mas esta insegurança tem que acabar para ser uma votação 

tranquila e de acordo com o que melhor possa ser para os servidores em geral. 

Continuando em discussão o requerimento e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação o pedido de adiamento por 3 Sessões, os que 

forem favoráveis permaneçam como estão, aprovado o adiamento por 

unanimidade, o Sr. Presidente diz que houve controvérsia, mas houve bom 

senso e cumprimenta a todos. Teve o despacho adiado por 3 sessões.             

Proc.503- Discussão Única Projeto de Lei 02/16 de autoria do Vereador Luiz 
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Alberto que "Dispõe sobre denominação do Balneário Municipal Prefeito 

Manoel Clineu de Andrade Junqueira". O projeto é colocado em discussão e é 

lido requerimento solicitando o adiamento do mesmo para melhores estudos 

por 3 sessões. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 7 votos 

favoráveis e um contrário.  Teve o despacho adiado por 3 sessões. Proc.544- 

“Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 18/16 de autoria da 

Vereadora Fatima Regina que Concede Título de Comerciante do Ano ao 

Restaurante e Pizzaria do Dinho”. O projeto é colocado em discussão e é 

apresentado requerimento da autora solicitando a retirada do processo e enviar 

à  Secretaria para arquivamento. Teve o despacho atender a solicitação e enviar 

à Secretaria para arquivamento. Proc.560- Discussão Única Projeto de Decreto 

Legislativo 25/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Revoga  o 

Decreto Legislativo 03/16 (Bistrô Daysson Dupezak). O projeto é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho à promulgação da Mesa. 

Proc.563-  Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 29/16 de autoria da 

Vereadora Fatima Regina que “Concede Medalha de honra ao mérito ao 

policial João Valdemar Ribeiro”. O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho à promulgação da Mesa. Proc.564-  Discussão 

Única Projeto de Decreto Legislativo 30/16  de autoria da vereadora Fatima 

Regina que “Concede Medalha de Honra ao Mérito ao policial Marcio Ramos 

Mistura”. O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho à promulgação da Mesa. Proc.566-  Discussão Única Projeto de Lei 

35/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que "Dispõe sobre a informação  

por telefone das UIS e UBS sobre exames  efetuados" O projeto é colocado em 

discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que fez um projeto de 

Lei que virou Lei e o prefeito sancionou, que permite a marcação de consulta 

por telefone, os funcionários reclamaram porque alegaram que trazia uma 

carga de trabalho muito grande e não concordei, até porque para uma pessoa 

inválida ou de 60 anos de ter que ir lá na UBS para marcar uma consulta é 

difícil este deslocamento, então isso poderia fazer, agora nesse realmente vejo 

uma coisa, se não existir funcionário que dê também as informações por 
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telefone dos exames e vai que ainda dá errado, neste sentido daria um desgaste 

muito grande dos funcionários, o Vereador diz que acompanha a maioria. 

Continuando em discussão a Vereadora Fatima Regina diz que fica difícil de 

explicar, porque dá forma como foi colocado a simplificação no projeto, fica 

parecendo que é para dar informações do resultado do exame e diz que o 

projeto é claro, explicando que a pessoa faz um exame e a pessoa tem que se 

deslocar até a UBS para saber se está pronto, porém se não estiver os 

funcionários irão pedir para que volte outro dia, então é isso, é ligar para lá 

para saber se o exame está pronto e a pessoa marcar a consulta, não estou 

pedindo para os funcionários dar o resultado por telefone, isso é só para as 

pessoas ligarem e saberem se os exames estão prontos, fiz este pedido porque 

inclusive coloquei na justificativa que a nossa cidade não dispõe de transporte 

público, por exemplo pessoas mais humildes que moram no bairro São Judas 

Tadeu têm que se deslocar até a unidade de saúde para saber se chegou o 

exame, se chegou marca consulta, se não ela terá que voltar um outro dia, então 

é só isso e não é para saber o resultado, a Vereadora agradece. O Vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que para gerar o parecer do projeto entendeu 

justamente isso, acredita que seja totalmente viável, um projeto de Lei vai 

entrar em execução e ele precisa ser regulamentado, trabalhado junto com a 

equipe, mas é justamente para a pessoa não precisar se locomover até o posto e 

saber que o exame não está pronto e perde a metade do dia e voltar, então em 

um simples telefonema ela pode saber se pode buscar ou não, não gerando 

custo nenhum, não onera nada e o meu parecer foi favorável. Continuando a 

discussão o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz ser razoável sem dúvidas, 

por ser uma cidade pequena, já pensou em uma cidade grande quantos 

telefonemas por dia? Nós sabemos que têm uma data pré-estipulada que aqui 

tem, porque quando faz no AME ou em Divinolândia eles já te falam lá, falam 

em Casa Branca, porque já levei pacientes lá, já falam o dia que ficará pronto e 

estará no Pronto Socorro, isto eu tenho conhecimento, principalmente agora 

que foi feito a Lei de vigência do prontuário eletrônico que todos os municípios 

teriam que estar com internet, então é razoável para uma cidade pequena dá 

para quebrar o galho sim. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em  votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho à sanção do Sr. Prefeito. Proc.568- 2ª Discussão Projeto de 

Lei 38/16 de autoria do Executivo que "Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
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município para o exercício de 2.017". O Projeto tem emendas e o Sr. 

Presidente diz ser este projeto um dos  mais importantes que todo ano esta Casa 

vota que é o Projeto para 2.017 devidamente formalizado com parecer, mas 

tem aqui emendas, então nós precisaremos colocar em primeiro lugar as 

emendas em discussão e posteriormente em votação e eu consulto o autor das 

emendas caso queira fazer algum comentário, inclusive para elucidação de 

todos nós. O Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que tem emenda que é 

de autoria do Vereador Luiz Cesar Azarias que é da Comissão de Economia e 

ele acompanhou e foram demandas que vimos na audiência e foi de comum 

acordo entre todos, a primeira dela é uma emenda modificativa que modifica 

uma emenda da própria Secretaria Municipal da Promoção Social e altera para 

Manutenção de Serviços da Promoção Social CRÁS e Cantinho da Felicidade 

que é um programa, esta emenda ela se faz necessária para atender uma 

determinação judicial na prestação de contas no sentido de amparar todos os 

segmentos da Secretaria da Promoção Social, depois a emenda do Projeto de 

Lei 38/16 é sobre o arquivo público que teve apontamento sobre o arquivo 

público da Câmara e da Prefeitura e não havia dotação, na Secretaria Municipal 

de Administração e Fazenda aumentou esta emenda sendo de minha autoria 

depois o Projeto de Lei a emenda 9 e a emenda 6 respectivamente é uma que 

cria o Fundo Municipal do Turismo, da última Lei que nós votamos do plano 

diretor porque a Lei prevê o fundo mas não tinha previsão do orçamento e 

outro Projeto de Lei do Executivo que aprovamos que foi o Fundo Municipal 

do Meio Ambiente e criamos também esta previsão no orçamento e são essas 

as emendas que são para serem votadas. Ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente coloca as emendas em discussão em única votação 

sendo aprovadas por unanimidade e em seguida coloca o Projeto devidamente 

emendado em discussão. O Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que foi 

uma briga, um pedido estes 8 anos e agora com mais 4 do prefeito é sobre o 

distrito industrial, Poços de Caldas-MG veio com o distrito industrial para cá e 

não custa de fazer ali porque a Prata não tem emprego, falo até de distrito 

industrial não poluente, e agora os aviões que serão montados no Brasil, 

procura os Deputados e tenta fazer porque a Prata precisa é de emprego, além 

de melhorar o turismo que é uma das maiores fontes de renda, então fizemos 

uma previsão de um distrito industrial cheio de barracão lá na Cascata sem 

ninguém e até hoje não deu destino, então que o próximo prefeito venha a 
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tratar deste assunto tão importante que é o emprego e ter o município empregos 

e gerar renda, então esta solicitação, além do ônibus que colocamos porque 

Águas da Prata não tem ônibus urbano, previmos ai na primeira votação na 

emenda de transporte urbano. Continuando em discussão o Vereador Fabio 

Ferraz diz que para esclarecer o Vereador, no primeiro ano, inclusive o ano que 

vem votaremos o orçamento dos 4 anos, esta é a Lei do orçamento do ano que 

vem, plurianual, quando votamos no primeiro ano, incluímos os 4 anos, 

transporte coletivo e a criação do distrito, então já prevê. Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra o projeto é colocado em segunda votação sendo 

aprovado o orçamento para 2.017 por unanimidade. Teve o despacho à sansão 

do  Sr. Prefeito. Proc.570-  Discussão Única  Projeto de Lei 39/16 de autoria 

do Executivo que  “Institui a Contribuição para o custeio do Serviço de 

Iluminação Pública - COSIP no Município de Águas da Prata e dá outras 

providências". O projeto é colocado em discussão e é lido requerimento 

solicitando o adiamento do mesmo para melhores estudos por 3 sessões. O 

Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que justificando esta solicitação, 

isso é uma taxa da iluminação pública, esta taxa pode ser negociada, pode até 

sofrer uma emenda para melhorar, teve uma época que um Prefeito quis já 

colocar esta taxa e teve até aqui na Prata o Sho que levantou a bandeira efoi na 

época do Wan porque ele iria criar mais taxas ainda para o contribuinte pagar, 

IPTU e tinha mais taxas, então quer dizer, acho que também a nova Câmara 

teria que sentar com o novo Prefeito e achar uma adequação para isso, às vezes 

até fazer uma audiência pública para ver o que a população pensa e não deixar 

isso na última hora, no apagar das luzes aqui desta Câmara para criarmos taxas 

para os munícipes, então para nenhum dos Vereadores amanhã levar esta 

responsabilidade nas costas (que nós criamos taxas) para a população pagar de 

agora é que estou pedindo aos Srs. Vereadores que deixem para a próxima para 

eles estudarem com mais afinco isso ai, eu acho que é um valor auto e tenho  

certeza que a próxima Câmara será mais afinada do que esta com o Executivo 

discutindo este projeto. Continuando em discussão e ninguém mais querendo  

fazer o uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado o adiamento por 

3 Sessões. Teve o despacho adiado por 3 sessões. Proc.576- 2ª Discussão  

Projeto de Lei 41/16 de autoria do Executivo que "Autoriza o Poder Executivo 

do Município de Águas da Prata (Estância Hidromineral) a conceder, mediante 

concorrência pública, o uso, a título oneroso ou gratuito, do Balneário Teotônio 
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Vilela e dá outras providências". O Projeto é colocado em discussão e o 

Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que em 2.008 junto com o 

Deputado Paulo Teixeira foram feitas até reuniões aqui tipo audiência pública 

para a concessão, teve um interessado a Faculdade Anhembi/Morumbi, que 

depois eu me formei lá e dei aula também para trazer, se em 2.008 tivesse 

trazido a Faculdade Anhembi/Morumbi a proposta deles era fazer uma cadeira 

de turismo e outra de gastronomia, todo aluno que tivesse aqui teria onde 

comer e onde morar e os pais iriam juntos e com isso acabavam comprando 

terrenos e outras coisas mais. De 2.008 para lá teve um projeto do Wan absurdo 

de querer dar para a Rápido Luxo de querer lavar caminhão ai, não aceitaram, 

nesta gestão de 2.008/2.016 que está findando agora também não foi aceito, 

nós trouxemos o Instituto Federal aqui nesta Casa para poder trazer um 

Campus deles, também um Campus da Fae e não foi nada feito, hoje está um 

absurdo, se os Srs. andarem no 3° andar do balneário tem preservativos, 

andantes dormindo ali, está uma vergonha, dá vontade pegar este Prefeito e dar 

uma lapada nele, que fique gravado isso em ata porque é uma vergonha não 

mandar limpar o 3º andar do balneário e fechar para não invadirem o local, 

nada disso foi aceito, antes deram mais sorte, até o Dr. Manoel teve uma 

brilhante ideia, tivemos vários ex- prefeitos aqui, este foi acatado, também não 

está muito bom este Projeto, mas que pelo menos o novo Prefeito que vai ver  

uma solução rápida para isto e se falar que vai construir um balneário hoje é 

chamado de louco mas não fazer funcionar é falta de capacidade porque se 

ligar para a Fae eles querem para fazer um segundo campus, a Feob também ou 

mesmo para qualquer outra coisa mas que funcione e que de destinação a isso 

aí. Continuando em discussão e ninguém mais   querendo fazer uso da palavra 

o Sr. Presidente diz que com todo o respeito e democraticamente discordar um 

pouco do que disse o Vereador Luiz Alberto as ele está certo em 90% agora 

quando ele se refere ao Wan eu discordo pela seguinte razão porque ele fez um 

projeto e ele não destinava a garagem de empresa de ônibus porque todo o 

projeto tem que ser impessoal e depois quem pegar seja a faculdade, empresa 

mas só será através de uma licitação e o pior de tudo é que este projeto está em 

vigor até hoje, agora este que o prefeito mandou depois de um longo e 

tenebroso inverno depois de audiências públicas, sessões temáticas que fizemos 

ele mandou o projeto então este que vamos votar hoje tem um artigo que 

revoga as disposições em contrario revogando a lei que está em vigor então 
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estou só esclarecendo. Em seguida o projeto é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. 

Proc.579- Discussão Única Projeto de Lei 40/16 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto que “Dispõe sobre denominação de rua no distrito de São Roque da 

Fartura “Dornelis Passareli”. O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc.590- Discussão 

Única   Projeto de Lei 47/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que “Dispõe 

sobre denominação do barracão da prefeitura (Doca). O projeto é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. 

Proc.591- Discussão Única Projeto de lei 48/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que "Dispõe sobre denominação do prédio do antigo Matadouro de 

Sebastião Clarindo da Silva (Mineirão). O projeto é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e  diz que diferentemente do que a Vereadora Fatima 

Regina me falou que a politica acabou mas é injusto o mineirão até hoje não ter 

sido lembrado e o filho dele agora foi o segundo Vereador mais votado e é uma 

justa homenagem a ele que tanto contribuiu com a cidade então a sua memória 

está sendo lembrada seja em uma ponte, seja no matadouro ou qualquer outro 

local. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc.592- Discussão Única Projeto de lei 

49/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre denominação de 

via ao lado esquerdo da rodoviária de Rua Eunice França Teixeira". O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc.593-  Discussão Única  Projeto de Lei 50/16 de autoria do 

Executivo que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a União, 

por intermédio do Juízo da 122ª Zona Eleitoral". O projeto é colocado em 

discussão e é apresentado requerimento de autoria do Vereador Fabio Ferraz  

solicitando adiamento por 3 sessões para melhores estudos. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que está pedindo este 

adiamento porque não conseguiu mensurar na mensagem do Executivo o valor 

e a necessidade deste convênio pois querendo ou não é um convenio que 

envolve custo está prevendo despesa decorrente desta lei e eu precisa saber a 
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finalidade e o valor do convenio então pedi este adiamento para buscar maiores 

informações porque consegui ler no final da semana passada, não tive 

possibilidade de ter contato mas a mensagem está aqui e acredito que todos 

leram e quem tiver entendimento e possa me explicar posso retirar este 

adiamento mas não achei aqui valores e a finalidade deste convenio. 

Continuando em discussão e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

adiado por 3 sessões.  Proc 594-  Discussão Única  Projeto de Lei 52/16 de 

autoria do Executivo que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de, atendendo ao 

disposto na Lei Complementar nº 131/2009 e Lei nº 12.527/2011, proceder à 

implantação e alimentação do Portal de Transparência". O projeto é colocado 

em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que obriga ao 

poder Legislativo e Executivo a ter o portal de transparência então quer dizer 

que a prefeitura desde 2.009 não cumpre a lei e é um absurdo chegar a isso 20 

dias antes de terminar o mandato então durante todo este tempo ele esteve 

irregular e isso dá improbidade administrativa e hoje mesmo ele me manda 

uma resposta dizendo que se eu quiser a informação que consulte o portal da 

transparência e não tem nada sobre aquilo lá então isto teria que seguir ao 

promotor e quando assumi como presidente a primeira coisa que fiz na Casa foi 

atualizar o portal da transparência e tem todas as informações possíveis e 

imagináveis e se o site não for alimentado e o Ministério Publico for consultar 

a prefeitura tirou nota 2,2 então não tem nada lá é péssimo o site da prefeitura e 

depois de tanta improbidade administrativa ele manda mais esta nos últimos 

dias de mandato para poder sair bem mas tenho certeza que é mais uma que ele 

vai responder porque não cumpre a lei, ele não sabe e não lê a lei orgânica e 

não cumpre nenhum item dela e agora mandou este projeto mas antes tarde do 

que nunca e a resposta dizendo que consulte o site quer dizer nem resposta ao 

Vereador ele dá e quando dá é porque é obrigado. Continuando em discussão o 

Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que de fato se atentou a isso e 

acredito que antes de qualquer projeto de lei é que as leis já existem porque é 

uma lei complementar de 2.009 e uma de 2.011  a através de um projeto que 

transcreve estas legislações federais para os municípios o mais importante é 

cumprir mas acredito que seja uma orientação do ministério publico e esta lei 

tem que ser aprovada por pena nossa mesmo mas compartilho desta 

reclamação porque tivemos 96 meses de gestão e no último mês o Prefeito 
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pede regime de urgência para que aprovemos uma lei de transparência publica 

e é um pouco chato e em 2.014 fiz um projeto que aprovamos que falava sobre 

obras do Dade dizendo qual era o cronograma, quanto era gasto, o que se 

pretendia e ele aprovou e sancionou o projeto e não colocou em execução, 

então fica esta mensagem triste mas antes de qualquer aprovação de lei é 

importante é transparecer pois afinal de contas tivemos só do Dade quase R$ 

18.000.000,00 em oito anos que a gente mal sabe onde foi e o que foi 

terminado e o que não foi então é chato ter que se deparar com este tipo de 

propositura neste momento e ao mesmo  tempo ter que aprovar como papel de 

Vereador e reprovar como cidadão e meu parecer sobre o projeto foi contrário 

mas vou me contradizer e votarei favorável. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por 6 votos favoráveis e 2 contrários. Teve o despacho a sansão do 

Sr. Prefeito. Proc.595- Discussão Única Projeto de lei 51/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre denominação de área e pista de 

caminhada como Praça José D` Aparecida Teixeira". O projeto é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que a nossa história se perdeu na 

enxurrada pois estava tudo depositado no prédio do sindicato e tudo acabou 

então é uma cidade sem história e não sei qual o futuro dela e esta é uma 

homenagem porque meu bisavô que doou 10 alqueires de terra para formara a 

cidade então em sua memória que estou dando esta homenagem a ele nesta 

frente perto da linha férrea e até pedi ao deputado Paulo Teixeira que 

destinasse recurso para fazer uma concha acústica e também a pista de 

caminhada e até propus na época do prefeito Vanderlei fazer uma pista de bug 

e agora estou propondo uma praça com uma concha acústica que já fiz a 

solicitação ao deputado que mande um recurso de R$ 250.000,00 para  fazer 

esta concha acústica. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Discussão Única Projeto de Decreto  

Legislativo 40/16 de autoria do vereador Luiz Alberto  que  Concede Título de 

Cidadão Benemérito Júlio Cesar Beraldo. O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Discussão Única 

Projeto de Decreto  Legislativo 41/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina 

que “Concede Medalha de Honra ao Mérito” ao estudante  Henrique Benini 
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Ricardo. O projeto é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que 

o homenageado é filho da pessoa conhecida como He man  e da Ana professora 

e ele estudou na nossa escola publica até o 5 ano e agora foi para o Anglo e 

está há dois anos lá e nestes dois anos ele recebeu o troféu ferinha e para 

receber este troféu ele tem que durante o ano inteiro em todas as matérias ter a 

média acima de 8, então para nossa cidade é um orgulho é um incentivo para 

ele também porque não é fácil e quem conhece o estudo no Anglo que é uma 

escola muito puxada e é um menino que nos orgulha porque estudou na nossa 

escola e isto mostra que ele saiu com uma base muito boa e que ele vai longe 

também no futebol e ele só está esperando ter idade para ser contratado por um 

clube. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a promulgação da Mesa. Discussão Única  Projeto de Lei 55/16 de 

autoria da Vereadora Fatima Regina que “Dispõe sobre alteração na Lei nº 

1.770/08”. O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. 

Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal. O 

Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que finaliza sua vereança e já é 

uma página virada, agradeço a todos os Vereadores e peço desculpas a alguns 

que eu possa ter discordado ou até posicionado de forma errada e contrária mas   

tive a grata oportunidade de ter sido Presidente e quando cheguei neste prédio 

estava quase todo interditado, fizemos um plenário novo, fizemos a 

acessibilidade que não tinha, construímos a garagem, fizemos novo regimento 

interno, nova lei orgânica, colocamos este prédio histórico de pé e até a 

Vereadora Fatima Regina disse que nunca tinha tido a oportunidade de 

conhecer o andar de cima, fizemos para os funcionários a reestruturação de 

cargos e salários e saio daqui com mais de 400 requerimentos, mais de 150 

projetos de lei, homenageei quem tinha que ser homenageado, recuperei a 

memória de alguns, trouxemos muitos recursos, fomos atrás de muito 

deputados, trouxemos 5 secretários que é uma coisa inédita, e toda esta ousadia 

que tive pois a minha conta como Presidente foi aprovada primeiro que os 2 

anteriores, demos curso a todos os Vereadores, fui Presidente do Parlamento da 

Mogiana composto por 21 cidades, depois arrumei com a União dos 

Vereadores onde ainda sou diretor arrumei um curso com o Tribunal de Contas 
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de 4 meses para todos os Vereadores e funcionários da Casa, fizemos um 

relacionamento muito bom na região inteira e hoje um colega meu foi eleito 

prefeito de Espirito Santo do Pinhal, então nossa cidade foi representada  pela  

Câmara Municipal e em valores conseguimos trazer perto de R$ 10.000.000,00 

e ainda tem mais R$ 1.150.000,00 vindo aí, então hoje tenho certeza de ter 

dado a minha contribuição pessoal a duras penas até porque nestes 5 anos fui 

convidado para voar praticamente em todos os países e todo mundo achava que 

eu ia renunciar mas eu fiquei aqui, contrariei até minha família ficando aqui e 

hoje tenho proposta da China e o pessoal de lá me disse que eu tenho um dos 

cinco empregos melhores da China e aí agora estenderam o convite com idade 

de até 60 anos então saio com o dever  cumprido e dado minha contribuição 

pessoal e ter ido atrás de deputados para trazer a contribuição então eu quero 

agradecer a cada um dos Srs.Vereadores pedir desculpas se algumas 

colocações foram erradas, quero agradecer a cada um dos funcionários da Casa 

porque quando assumi já não tinha Diretor aqui, tive que correr atrás de um 

Diretor e de um Jurídico, abrimos concurso e se hoje temos um novo gás na 

Casa é porque foi um trabalho da Mesa e agradeço hoje ao Sr. Presidente que 

na minha gestão foi meu Vice-Presidente com quem aprendi muito, agradeço 

muito o Vereador Fabio Ferraz pelo companheirismo que hoje é uma pessoa 

extremamente preparada porque sempre falei com a situação de hoje no país sai 

preso um presidente se fizer besteira por menor que seja e um prefeito também 

então a responsabilidade de um Prefeito e um Vereador é enorme, tanto é que o 

Sr. Presidente vai para a sua casa e esperar o tribunal de contas aprovar suas 

contas e não sabe se vai ser  ou não, agradeço também ao Vereador Ismael 

Líbio que foi um companheiro fantástico aqui, Vereador muito atuante, 

fizemos diversos projetos juntos, agradeço também ao Ângelo que foi 

Presidente desta Casa também e a cada um dos Srs.,  agradeço a confiança da 

população toda e quero deixar meu agradecimento por ter tido esta experiência 

como Vereador porque fui ajudar um companheiro que é o Coalhada e acabei 

me colocando como Vereador e fui eleito e demos nossa contribuição apesar de 

não ter tido um relacionamento muito próximo com o Prefeito e ficamos neste 

impasse e a cidade poderia ter ganho muito mais mas se precisar de mim estou 

a disposição de toda a população pratense, a todos os funcionários da Casa que 

me aturaram porque fui Presidente e  Vereador atuante então tem muito projeto 

de lei que fizemos que hoje é copiado por outras Câmaras e outro dia saiu um 
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projeto em um jornal que vi e fiz ele em 2.013 e tem projetos que outras 

Câmaras procuram em nosso site e copiam e tem alguns que eu também copiei, 

melhorei e adaptei e fizemos mas a contribuição é esta ai e muito obrigado a 

todos e fiquem com Deus e podem contar comigo sempre e com minha família 

toda  antes de serem  deputados e também sempre que fazia um projeto de lei 

consultava meu irmão Luiz Tarcísio que é advogado para ver se era 

inconstitucional e eu fazia o Projeto da Semana da Água e o prefeito vetava e 

eu mandava para ele que me dizia que era veto politico, fazia o Projeto da 

Semana da Musica e o prefeito vetava, semana não sei do que e vetava, então 

quer dizer que estão todos eles à disposição e tenho certeza que até o escritório 

do Tarcísio que é citado como um dos melhores do Brasil não irá cobrar R$ 

1,00 de Águas da Prata para poder ajudar, então tenho 10 irmãos, sobrinhos e 

tenho certeza que se precisar estamos a inteira disposição e muito obrigado a 

todos, aos novos Vereadores e o futuro Prefeito. Continuando a palavra livre a 

Vereadora Fabiana Binati pede a palavra e diz que quer encerrar esta jornada 

primeiramente agradecendo a Deus por ter me acompanhado e ter me dado 

discernimento, paciência, e entendimento e também quero agradecer aos 

munícipes que confiaram seu voto em mim e me desculpar daqueles que não 

consegui atender como mereciam mas consegui de outra forma. Quero 

agradecer também a todos os funcionários da Casa que sempre me atenderam 

da melhor forma possível, quero também deixar registrado minha admiração 

pelo Executivo pelo seu profissionalismo pois sei de todas as dificuldades e sei 

como sofreu para conclui-las. Quero agradecer também a todos os funcionários 

comissionados e não comissionados que sempre me atenderam muito bem na 

prefeitura e tenho a certeza que todos fizeram o melhor que puderam, quero 

também agradecer a todos aqui, pedir desculpas se não fui cordial em algumas 

vezes, quero desejar ao prefeito eleito que Deus o acompanhe nesta jornada, 

aos Vereadores eleitos que possam ter muitos entendimentos e paciência para 

continuar estes quatro anos e desejo boa noite a todos. Continuando a palavra 

livre o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que quer nesta ultima sessão 

agradecer indistintamente a todos os Vereadores pois acho que esta é uma Casa 

de debates, é uma Casa democrática e todos os assuntos da cidade passam por 

nove cabeças diferentes e que propuseram a debater e buscar a melhor votação 

e acho que fizemos esse papel bem, talvez não nos caiba avaliar, o tempo vai 

dizer isso e conquistamos muitas coisas, a presidência do Luiz Alberto na 
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primeira gestão foi muito dinâmica, que há muito tempo não se via, o que eu 

pude perceber foi isso. Agradecer a parceria, eu acho que pegar a história do 

Dr. Manoel de tantos anos, sua sabedoria e poder participar e, quem sabe, 

pudermos futuramente continuar, Deus queira, mas para mim foi muito 

gratificante estar ao seu lado e do Luiz Alberto também. Quero agradecer a 

você e sua família pelo carinho e atenção que tem pela nossa cidade, por mais 

que a gente fale o foi empenhado de trabalho pela nossa cidade, nada vai 

superar a gratidão real do porque eles fazem isso. Voltando ao que você falou 

precisamos separar politica de politicagem. Política na essência da palavra é o 

que dita os rumos da sociedade e a politicagem é pessoa contra pessoa. Pessoas 

querendo derrubar pessoas, tudo para assumir um poder que é subjetivo, que 

não existe e que na verdade é uma responsabilidade grande. Então quero 

agradecer a parceria, a paciência de vocês e acredito que todos vão continuar 

sendo atuantes, cada vez mais, com mais sabedoria e mais conhecimento, 

agradecer aos servidores da nossa Casa por ter nos acompanhado, desejar ao 

novo prefeito e aos vereadores que tenham sucesso, sabedoria e consigam de 

fato alcançar aquilo que acreditamos e que é bom para a população. Reafirmo 

meu compromisso como Vereador reeleito em voltar a frequentar as 

dependências da Prefeitura, participar dos Conselhos, continuar aquilo que 

comecei há dois anos, onde eu pude participar e que a partir de um 

determinado momento não deu para continuar, então meu compromisso está 

reafirmado, embora seja apenas uma vez como Vereador, posso melhorar, 

corrigir os erros, não errar mais, agora tenho conhecimento e vou trabalhar 

indistintamente por aquilo que acredito e que a população direciona para poder 

ajudar da melhor forma possível nossa cidade independente de gestor, da 

pessoa, de fulano ou ciclano é uma cidade como tantas outras que necessitam 

de melhorias então quero  agradecer pessoalmente cada um de vocês e pedir 

desculpas pelos embates mas acredito que é de nossa função, agradeço a este 

tempo que estivemos juntos e em especialmente aos meus colegas que me 

orientaram  e me ajudaram e eu pude compartilhar com vocês estes momentos 

e reafirmo meu compromisso dentro que eu puder fazer dentro de uma nova 

gestão e uma nova Câmara. Continuando a palavra livre a Vereadora Fatima 

Regina pede a palavra e diz que antes de começar quer falar para a comunidade 

que nós aqui na Casa que foi feito um ofício ao Tenente Coronel que é nosso 

comandante de base e outro oficio para o Secretário da Segurança Pública do 
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Estado pedindo a ele que mande para a cidade mais contingente e também que 

nos informem onde está a viatura que foi levada da cidade e não sabemos onde 

ela se encontra e que o número de soldados é pouco, então nossa cidade está 

ficando a mercê infelizmente de furtos e roubos aqui no centro, na zona rural, 

nas fazendas e então pedimos com a assinatura de todos que traga esta viatura 

de volta e traga um numero maior de contingente para que possamos ter duas 

viaturas para fazer a ronda em nossa cidade que embora tenha 7.000 habitantes 

ela tem uma zona rural distante  então queria deixar este esclarecimento para as 

pessoas de nossa comunidade. Agora quero falar da minha gratidão a Deus e a 

todos que há quatro anos  votaram em minha pessoa acreditando em mim e no 

meu trabalho e por esta oportunidade de ter participado desta Casa de leis de 

forma apartidária pois me propus há isto e nesta Casa tudo que fiz foi em prol 

da cidade e acredito muito nisso, amo muito esta cidade e podem ter certeza 

que embora não tendo sido reeleita que em meu trabalho social estarei sempre 

a disposição porque acredito que a cidade deva estar acima de tudo. Foi muito 

bom trabalhar com todos os Vereadores e todo mundo sabe que acabamos 

tendo divergências mas acredito que o mais bacana de tudo foi que tivemos 

estas divergências numa sessão e na próxima elas tinham ficado para trás, 

então isto é um exemplo porque nunca ninguém deixou de falar um com o 

outro e isto é um exemplo que fica e gostei muito da administração quando o 

Vereador Luiz Alberto foi Presidente, o Dr. Manoel Ferreira também mas 

tivemos algumas divergências de ideias mas sempre respeitamos um para com 

o outro e ele nos ensinou muito a mim pelo menos e a minha gratidão pelos 

funcionários desta Casa que foram maravilhosos e os Vereadores que irão 

assumir podem ter certeza que poderão contar muito com eles pois estão 

sempre dispostos a nos ajudar, fazer as coisas e alias sempre fomos atendidos 

com um cafezinho, um chá e de vez em quando uma pipoca, então só tenho 

muito a agradecer. Quero agradecer também a memória de meus pais pela 

pessoa que me fizeram porque este meu procedimento e honestidade vem 

deles, vem do ensinamento que tive em meu lar, quero também agradecer aos 

meus filhos e agora minha netinha por eles entenderem as vezes a distância que 

tive que manter deles e quer  dizer que sempre fui muito presente nesta Casa, 

estive praticamente todos os dias aqui e infelizmente algumas vezes não pude 

estar porque meu pai estava muito doente e veio falecer  e logo após minha 

mãe que estava em situação terminal e eu tive que estar presente mas agradeço 
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muito a todos, aos  que precisarem de mim estarei a disposição pois todo 

mundo sabe onde moro e tem meu telefone, tem meu face book e quero deixar 

aqui um Feliz Natal e que Deus abençoe a todas as famílias pratenses, quero 

deixar meu respeito e carinho por todos os Vereadores que foram eleitos, que 

Deus abençoe a jornada de vocês porque é uma jornada árdua mas tenho 

certeza que vocês amam nossa cidade e acredito que esta Câmara que foi eleita 

irão fazer o melhor e acredito que o futuro Prefeito vai ser um diferencial 

porque ele vai trabalhar falando, ouvindo e isto vai ser muito importante para o 

crescimento de nossa cidade então que Deus abençoe vocês Vereadores, que 

Deus abençoe você Carlos Henrique porque tenho muita fé, muita esperança e 

que um dia verei novamente esta cidade brilhar como nos áureos tempos de 

quando era adolescente que vi, então que Deus abençoe a todos, nossos 

funcionários e nossa querida Cintia que é nossa garota aqui então mais uma vez 

Deus abençoe e fiquem na paz de Deus. Continuando a palavra livre o 

Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que quer agradecer primeiro a Deus 

pela oportunidade de ele ter me dado estes quatro anos como Vereador pois 

dediquei ao máximo e por incrível que pareça só tive uma falta em uma sessão 

ordinária  e em algumas não compareci mas são sessões fora das ordinárias 

mas até as extraordinárias compareci e acredito que cumpri meu trabalho com 

clareza, dedicação e agradeço demais a todos os funcionários desta Casa pela 

capacidade, pela calma e pela educação e os Srs. Vereadores eleitos que estão 

chegando irão receber pessoas maravilhosas. Queria parabenizar a 

administração desta Casa por tudo que foi feito e fizemos aqui pois somos 

modelo na região então nosso trabalho foi bom, houve discussões houveram e 

eu me exaltei algumas vezes e peço desculpas a meus pares mas podem crer 

que foi tudo com muita verdade e desejo a todos os funcionários públicos que 

estão nos ouvindo de todos os setores felicidades, um ano maravilhoso e muito 

Deus em seus corações pois precisamos estar muito mais próximos dele para 

que possamos avaliar, sentir o que o outro está sentindo e isto é muito 

importante. Despeço de todos os munícipes agradecendo pela confiança e 

oportunidade que me deram de estar aqui e um dia meus filhos irão se sentir 

orgulhosos e dirão meu pai foi Vereador naquela Casa e olhem que bonito e 

isto é tudo e hoje também agradeço a Deus e desejo a todos, ao próximo 

Prefeito que tenha êxito e nossa Casa que estarão com novos Vereadores, 

ideias novas, pessoas maravilhosas e que sejam comprometidas com Águas da 
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Prata, que façam o possível e eu vou ficar no voluntariado e tudo que 

precisarem de mim estarei a disposição e fiquem todos com Deus. Continuando 

a palavra livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz que quer 

agradecer às pessoas que me confiaram seu voto nesta eleição passada pois tive 

128 votos e  com tudo que tive nesta Casa foi terrível e tem muita gente ainda 

que acredita em mim e aqueles que estavam com aquele gosto de vamos tirar o 

Ângelo, vamos tirar o João Aparecido, vamos tirar o Prefeito este gosto eles 

não tiveram e eu só tenho a dizer uma coisa pois aquele que tem Deus no 

coração nada de mal acontece com ele e aprendi uma coisa que tudo o que é 

feito aqui, aqui mesmo se paga e em minha casa agradeço muito a minha 

família que sempre esteve presente comigo e em todas as situações difíceis eles 

estavam comigo mas o que aconteceu comigo aqui foi terrível e não sei se foi 

apara agradar algumas pessoas mas sei que poderia até acontecer uma coisa 

diferente mas foi muito terrível o que houve aqui e espero que não haja nada 

disso que houve comigo com o Ângelo e o que passei aqui não desejo nem para 

um cachorro e vou estar hoje, amanhã e durante quatro anos trabalhando para a 

cidade e olhem que gastei dinheiro para me defender e era uma alegria muito 

grande certas pessoas me crucificarem e  verem eu fora desta Casa  mas a 

alegria de muita  gente para ver a tragédia do outro não aconteceu graças a 

Deus e aquele que tem ele no coração que faz o bem e não olha a quem podem 

ter certeza nada de mal acontece e me desculpe Sr. Presidente mas estou 

desabafando e podem ter certeza que aquele que faz o mal nesta terra 

futuramente ele terá e ele não sabe porque mas tem um motivo e andar de 

cabeça erguida com a verdade no coração fazendo o bem sempre para mim é 

maravilhoso e quero desejar aqui bastante sorte, harmonia aos Vereadores 

eleitos e também ao prefeito eleito que Deus esteja sempre em seu coração que 

ouça as pessoas de bem pois terá pessoas do mal também e quero também 

desejar a todos um Feliz Natal e um grande Ano novo e peço desculpas a todos 

aqueles que por acaso fiz mal e um ano cheio de harmonia a todos os pratenses 

e seus familiares. Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede 

a palavra e diz que em primeiro lugar quer agradecer a Deus porque sem ele é 

impossível que o homem mova, que assuma qualquer cargo e que faça alguma 

coisa porque Deus é o todo poderoso que faz fortalecer todas as pessoas não só 

eu como cada um de vocês e aquilo que foi feito de bom pertence a este Deus e 

se fizemos coisa ruins foi por nós mesmos mas quero dizer uma coisa que este 
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é o terceiro mandato que estou concluindo e sempre há pessoas que nos dão 

suporte e nos fortalece na caminhada que não é fácil assumir 3 mandatos até o 

final sendo que este foi um pouco mais conturbado porque houve alguns 

acontecimentos que poderiam, não ter acontecido mas pela graça de Deus 

chegamos ao seu final de cabeça erguida sem ressentimentos pois não guardo e 

nunca guardarei ressentimentos de ninguém e podem ter certeza disso porque a 

lei de Deus é maior que todas as coisas e ela tem que prevalecer no coração de 

cada um de nós, mas chegamos no final de um terceiro mandato que estou 

concluindo e agradeço muito a Deus e algumas pessoas principalmente minha 

esposa, alguns amigos, alguns Vereadores e quero agradecer ao Vereador Luiz 

Cesar, ao Vereador João Aparecido, a Vereadora Fabiana Binatti, o Ex 

Vereador Tiriva que fez com este terceiro mandato chegasse ao final e 

agradeço aqueles que também não puderam fazer alguma coisa mas não desejo 

mal a ninguém mas que Deus abençoe a todos e o outro mandato que está 

chegando ai e fomos eleito pela graça de Deus também, quero agradecer os 

eleitores que também confiaram em mim para ajudar este município e não 

vamos medir esforços e fazer o que for necessário e quero também agradecer 

ao Prefeito Samuel Binati porque a prefeitura sempre esteve de portas abertas 

para mim embora não fosse de seu partido e agora tivemos esta coligação 

embora o candidato a prefeito não foi eleito mas Deus sabe o porque e o que 

deve ser feito e desejo muita força de Deus para o prefeito eleito porque ele irá 

precisar diante das dificuldades, dos problemas que a administração publica 

passará, queria também agradecer aos funcionários desta Casa que durantes 

estes três mandatos me ajudaram muito e espero contar com sua ajuda neste 

próximo mandato, com a ajuda dos Vereadores e com a ajuda do Prefeito 

porque sem sua ajuda fica difícil para nós Vereadores e espero que ele aprecie 

nossos pedidos que são da população e que na medida do possível sejam 

atendidos porque não pedidos para nós e sim para a população e os demais 

Vereadores eleitos que sejam iluminados e estarem preparados para atenderem 

as reivindicações da comunidade e meu muito obrigado a todos e quero pedir 

desculpas se por um motivo ou noutro fui deselegante com alguém mas peço 

perdão se o fui e desejo um Feliz Natal e um prospero Ano Novo a todos. 

Continuando a palavra livre o Vereador Ismael Líbio de Assis pede a palavra e 

diz que quer agradecer a todos os munícipes, a policia militar de nossa cidade, 

a todos os Vereadores mas eu tinha que falar em primeiro lugar é agradecer a 
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Deus, quero agradecer aos funcionários desta Casa e quero desejar a todos um 

feliz Natal e próspero ano novo e peço uma salva de palmas para o Dr. Manoel 

Presidente desta Casa. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que 

antes de encerrar quer fazer dois avisos e o primeiro é que teremos uma sessão 

solene de entrega de títulos e honrarias no próximo dia 28/12 às 19 horas 

portanto todos os Srs. estão convidados a participarem desta sessão solene, e o 

segundo é para lembrar os Vereadores  reeleitos que irão compor a edilidade 

nos próximos quatro anos com o Sr. Luiz e Regina como já fiz a saudação no 

inicio da sessão que venham com trajes sociais, e no dia da posse dia 01/01/17 

às 10 horas da manhã nós já solicitamos a cessão do Anfiteatro do Balneário e 

o prefeito já cedeu o espaço à nova Câmara, mas é uma incumbência da atual 

Câmara em convidar autoridades e solicitar as dependências que já foram feitas 

e para encerrar e a pedido da Vereadora Fabiana Binati para falar pouco e em 

face do adiantado da hora eu vou atende-la pois se eu for ler o que escrevi vai 

dar 55 minutos, então fique tranquila pois vou resumir para cinco minutos só 

que vou solicitar de todos os Srs. porque depois irei resumir mais ainda para 

poder inserir nesta Ata então não vou colocar nenhuma mentira, tudo verdade e 

com diz o Vereador João Aparecido com harmonia porque é uma despedida 

menos para os Vereadores Ângelo e Fabio Ferraz pois estamos nos despedindo 

desta Casa que aprendemos a gostar e eu particularmente considero como 

minha segunda Casa mas vou citar alguns  tópicos apenas e estou com 52 anos 

de vida pública e quando não tive cargo ou mandato eu era dirigente partidário 

e já comentei com os Srs. e isto vai constar no meu relatório porque vai fazer 

parte da história como disse o Vereador Fabio pois se alguém consultar os 

anais da Câmara verá que Vereador A,B,C fez ou deixou de fazer como consta 

nas Atas mas uma coisa que quero focar plagiando vários colegas que me 

antecederam em primeiro lugar quero agradecer a Deus e indistintamente todos 

os Srs. Vereadores e indistintamente todos os servidores da Casa apenas um 

agradecimento e cumprimento especial e os Srs. me perdoem porque faço isso 

sem constrangimento e vocês verão que estou com a razão e é um 

agradecimento especial a Mesa Diretora que na realidade houve um 

revezamento e muita coisa que foi assumida aqui eu não assumi sozinho não 

pois assumi compartilhando, consultando, trocando ideias muitas vezes 

divergindo mas sempre prevaleceu o espirito democrático e olhando para a 

galeria de ex Presidentes esta Casa já teve 23 Presidentes e de todos eles 
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trabalhei com 18, e com 52 anos de vida publica  se dividirmos por quatro anos 

daria 12 mandatos mas não tive todos estes pois tive seis mandatos de 

Vereador e um de vice-Prefeito, disputei 10 eleições perdi 3 e fui eleito em 7 

então acho que é uma porcentagem boa de 70% e um fato que uma pessoa me 

lembrou que desde quando existe a Câmara de Águas da Prata eu sou o único 

Vereador a ter mandato nos séculos XX e XXI sendo que  iniciei meu mandato 

no ano de 1.964 então quero pedir autorização de vocês se posso já encerrar e 

seria mais ou menos por ai que vou falar e outra quero dizer mais uma coisa 

que todos os Vereadores trabalharam uns mais outros menos mas todos 

trabalharam, todos se dedicaram, se interessaram, houveram pouquíssimas 

faltas sendo que a Vereadora Fatima Regina faltou uma ou duas vezes que foi 

justificado, o Vereador Luiz Cesar uma vez que foi justificada, o Ângelo se não 

me engano uma justificada, o Luiz Alberto que pediu licença, o Fabio Ferraz 

que justificou uma e isto de sessões ordinárias que durante estes quatro anos 

houve 76 sessões ordinárias, então eu e mais alguns vereadores participamos 

das 76, houve extraordinária e houve solene que eu não sei o número, e eu 

deixei de participar de solene, de extraordinária e de audiências públicas e 

todos os vereadores votaram, votaram requerimento, moção, projeto de lei e 

projeto de decreto legislativo, votaram sim ou não, a favor ou contra, mas é 

isso, esse é o exercício do voto que tem todo parlamentar em todos os escalões 

do cenário político nacional. Portanto gente, eu aprendi com todos vocês, 

aprendi mesmo e quero dizer uma coisa, sem qualquer menosprezo às outras 

Câmaras com quem eu trabalhei, todas trabalharam, mas esta foi a que mais 

trabalhou, sem qualquer menosprezo às outras, os números não vão bater, são 

quantas legislaturas e vêm desde 1948, essa foi a 1ª Câmara de Águas da Prata. 

Então todos os senhores estão de parabéns e eu quero agradecer a paciência 

que os senhores tiveram comigo, aprendi com os senhores, repito novamente, 

quero pedir desculpas porque a gente é humano, temos falhas e até lembro de 

algumas que eu tive mas agora não vou falar porque não vou lembrar de todas, 

foram várias e eu quero sincera e honestamente pedir desculpas aos senhores. 

Quero dizer uma coisa, o Luiz Alberto foi uma surpresa agradável, eu aprendi 

com todos os senhores, mas aprendi muito com ele, que se sentou ao meu lado 

4 anos, foi presidente os 2 primeiros anos, fez um serviço aqui no espaço físico 

que ninguém havia feito, hoje nós podemos receber aqui sentadas 80 pessoas, 

antes podíamos receber 18, hoje temos site, toda sessão é gravada e vai para o 
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site, temos elevador, em suma, o que ele fez no espaço físico ninguém fez, 

nenhum dos 23 presidentes fizeram e eu me incluo não entre os 23 mas entre os 

18 que foram Presidentes, estou no meu terceiro mandato como Presidente, fui 

3 vezes Presidente desta Casa e cheguei a falar neste mandato durante 3 anos e 

meio que eu não seria mais candidato e depois acabei sendo, não a Vereador 

mas a Vice-Prefeito a convite do Luiz Alberto e o convite dele eu tentei relutar, 

não aceitar, mas ele insistiu e eu acabei aceitando porque eu acreditava na 

eleição dele, porque se eu tivesse bola de cristal para saber que ele iria perder 

eu não aceitaria ser candidato a vice dele. Sinceramente eu acreditava mesmo, 

agora cada eleição tem a sua história, esse foi o momento político do país, não 

foi só Águas da Prata, foi o Brasil todo, houve uma renovação e renovar é bom, 

precisa renovar. Eu tive 6 mandatos nesta Casa e mais 1 de Vice Prefeito e 

assumi a Prefeitura em 1967 e em 2007, assumi 30 dias lá e 30 dias aqui em 

2007. Prefeito reeleito no segundo mandato nunca vai bem, é história no País, 

existe um estudo no Parlamento, tanto na Casa Alta como na Casa Baixa de 

passar para 5 anos e um mandato é uma experiência para melhorar e tem que 

haver alternância, renovação, que ninguém é melhor do que ninguém, agora eu 

vejo aquilo que diz o político nordestino, “o puder” contagia. Talvez até eu 

tenha sido contagiado porque eu fiquei todo esse tempo. Para concluir eu 

cheguei a dizer, só que não diretamente, mas disse depois de eleito a uma 

pessoa ligada ao Carlos Henrique, minha filha é contemporânea dele de escola 

primária, depois secundária, faculdade, é amiga dele, o pai dele praticamente 

eu tive participação de 50% na entrada na vida pública do pai dele, o próprio 

Demazinho eu que lancei na vida pública, eu que fiz a primeira filiação dele e 

Demazinho que é uma das pessoas mais ligadas ao Carlos Henrique e eu 

cheguei a falar para ele que o Carlos Henrique estava obcecado, o que é 

diferente de determinado e obstinado e eu estava enganado, ele estava 

determinado e obstinado, tanto estava enganado que ele ganhou a eleição. Não 

foi sorte não, ele foi e ganhou a eleição. Hoje ele é o prefeito eleito e 

diplomado, como é o Vice dele e como são vocês quatro aqui presentes e os 

outros cinco já diplomados que irão tomar posse no dia primeiro e a eleição 

dele e a de vocês foi uma eleição limpa, incontestável e eu quero desejar a 

Administração, ao Executivo e aos Vereadores uma administração para que 

Águas da Prata possa sair do ostracismo e do atraso em relação as demais 

estâncias de nossa região, do nosso Estado e quiçá do Brasil, então para 
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concluir peço mais uma vez perdão, desculpas pelas minhas falhas, eventuais 

grosserias, erros, enganos e mais uma vez agradecer aos servidores da Casa e 

pedir desculpas e perdão por falhas minhas e também por algumas grosserias e 

aproveitando que todos os que me antecederam desejar um Feliz Natal e um 

Feliz Ano Novo a todos vocês e a todos os seus familiares então boa noite a 

todos e tenham um bom regresso aos seus lares, e para constar, eu, Wanderson 

Fernandes de Freitas Diretor Administrativo, escrevi a presente Ata.  

 

 

 

Manoel da Silva Ferreira                                   Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

           Presidente                                                              1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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